News Release

報道関係各位



2024年4月17日 ビジネスエンジニアリング株式会社 代表者名 取締役社長 羽田 雅一 (東証プライム コード番号:4828)

国連グローバル・コンパクト署名のお知らせ

ビジネスエンジニアリング株式会社(東京都千代田区、代表取締役社長:羽田 雅一、以下「B-EN-G」)は、国際連合が提唱する「国連グローバル・コンパクト(United Nations Global Compact、以下UNGC)」に賛同する署名を行い、2024年4月1日に参加企業として登録されました。

また、同日付でUNGCのローカルネットワークである「グローバル・コンパクト・ネットワーク・ジャパン」にも加入しましたので、お知らせいたします。

UNGCは、国連と民間(企業・団体)が手を結び、健全なグローバル社会を築くための世界最大のサステナビリティイニシアチブです。UNGCに署名する企業・団体は、「人権の保護」「不当な労働の排除」「環境への対応」「腐敗の防止」に関わる4分野10原則に賛同し、その実現に向けて努力を継続することが求められています。

B-EN-Gは「世の中に創造業を増やす」というパーパスのもと、UNGCの10原則を遵守しながら、社会課題の解決に直接的・間接的につながる製品・サービスの提供を通じて、持続可能な社会づくりに取り組んでまいります。

■国連グローバル・コンパクト(UNGC)について

国連グローバル・コンパクトは、健全なグローバル社会を築いていくためのサステナビリティ実現に向け、国連と民間(企業・団体)が手を結んで推進している世界最大の取り組みです。 詳細は、https://unglobalcompact.org/をご覧ください。

また、グローバル・コンパクト・ネットワーク・ジャパン(GCNJ)については、 https://www.ungcjn.org/をご覧ください。

以上

【当報道に関してのお問い合わせ窓口】

ビジネスエンジニアリング株式会社 経営統括本部 広報グループ 電話: 03-3510-1619 / E-mail: kouhou@b-en-g.co.jp